

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ДВНЗ "ПРИАЗОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ"**  
**РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ**

"\_\_" \_\_\_\_\_ 2022 р.

студентів 4 курсу факультету ННІСТ у весняному семестрі 2022/2023 навчального року

День тижня	Пара	Тиждень	ЕПП-19	ЕПП-20-У	АЕС-20-У	ЕПА-19	ЕПА-20-У	ПТЕ-19	М-19	М-20-У	МТ-19	
<b>Понеділок</b>	I	п				Автоматизовані системи керування електроприводами Чорна В.О. (Лек)	Автоматизовані системи керування електроприводами Чорна В.О. (Лек)					
		нп						Теплові електричні станції Медведєва М.В. (Лаб)				
	II	п			Надійність пристроїв релейного захисту Скосирев В.Г. (Лек)	Автоматизовані системи керування електроприводами Чорна В.О. (Лек)	Автоматизовані системи керування електроприводами Чорна В.О. (Лек)					
	III	п			Основи релейного захисту та автоматизації Любарцев В.В. (Лек)	Основи електромеханотроніки Прус В.В. (Лек)	Основи електромеханотроніки Прус В.В. (Лек)	Основи конструювання та САПР Бараненко Т.К. (Лек)	Автоматизація виробничих процесів та мікропроцесорна техніка Добровольська Л.О. (лек+пр)	Автоматизація виробничих процесів та мікропроцесорна техніка Добровольська Л.О. (лек+пр)	Автоматизація виробничих процесів та мікропроцесорна техніка Добровольська Л.О. (лек+пр)	
		нп										
	IV	п				Налагодження та експлуатація автоматизованого електроприводу Скосирев В.Г. (Лек)	Налагодження та експлуатація автоматизованого електроприводу Скосирев В.Г. (Лек)	Основи конструювання та САПР Бараненко Т.К. (Пр)	Основи охорони праці Єлістратова Н.Ю. (Лек+Пр)	Основи охорони праці Єлістратова Н.Ю. (Лек+Пр)	Основи охорони праці Єлістратова Н.Ю. (Лек+Пр)	
		нп										
	<b>Вівторок</b>	I	п									
нп												
II		п	Монтаж та експлуатація обладнання Скосирев В.Г. (Лек)						Захист навколишнього середовища при роботі теплоенергетичних систем Медведєва М.В. (лек)	Конкурентоспроможність та правова охорона результатів досліджень Каргін С.Б. (Лек)	Конкурентоспроможність та правова охорона результатів досліджень Каргін С.Б. (Лек)	
		нп										
III		п						Атомні енергетичні установи Житаренко В.М. (лек)	Теоретичне оцінка ефективності технологічних процесів Семакова В.Б. (Лек)	Теоретичне оцінка ефективності технологічних процесів Семакова В.Б. (Лек)		
		нп										
IV		п							Теоретичне оцінка ефективності технологічних процесів Семакова В.Б. (Пр)	Теоретичне оцінка ефективності технологічних процесів Семакова В.Б. (Пр)		
		нп						Системи виробництва та розподілу енергоносіїв Медведєва М.В. (пр)			Технологія ТО,ХТО та ТМО Малишева І.Ю.	



П'ятниця, 11

П'ятниця, 11	I	П					Основи конструювання та САПР Бараненко Т.К.			
		нп								
	II	П	Електропостачання промислових підприємств Бараненко Т.К. (лаб)	Електропостачання промислових підприємств Бараненко Т.К. (Ла)			Основи науково-технічної творчості Дубовкіна М.Е. (лек)			
		нп								
	III	П	Електропостачання промислових підприємств Любарцева Ю.І. (Пр)	Електропостачання промислових підприємств Любарцева Ю.І. (Пр)	Налагодження та експлуатація автоматизованого електроприводу Скосирев В.Г. (Лек)	Налагодження та експлуатація автоматизованого електроприводу Скосирев В.Г. (Лек)	Основи науково-технічної творчості Дубовкіна М.Ю. (пр)	Конструкції технологічних агрегатів за фахом Каргін С.Б. (Лек)	Конструкції технологічних агрегатів за фахом Каргін С.Б. (Пр)	
		нп								
	IV	П			Налагодження та експлуатація автоматизованого електроприводу Скосирев В.Г. (Пр)	Налагодження та експлуатація автоматизованого електроприводу Скосирев В.Г. (Пр)	Атомні енергетичні установки Житаренко В.М. (пр)	Конструкції технологічних агрегатів за фахом Каргін С.Б. (Пр)	Конструкції технологічних агрегатів за фахом Каргін С.Б. (Пр)	
		нп								